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MINUTA 

şedinţei extraordinare din 07 iulie 2014 

a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

 

 

Participă un număr de 20 consilieri în funcţie, lipsind doamnele consilier Lidia 

Bucşinescu şi Nica Tereza, şi domnul consilier Buliga Marius, care au depus cerere de învoire la 

mapa preşedintelui de şedinţă. 

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 204/2014 privind unele măsuri 

pentru asigurarea transparenţei achiziţiilor publice directe ale Primăriei municipiului Botoşani, cu 

12 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Mihai Tincu) şi 7 abţineri (doamnele 

consilier Aura Simion şi Mihaela Huncă şi domnii consilieri Cosmin Ionuţ Andrei, Călin George 

Bosovici, Paul Onişa, Ady Petruşcă şi Gheorghe Florentin Ursuleanu) . 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 205/2014 privind  unele măsuri 

pentru amenajarea terenurilor de joacă finanţate din bugetul local al municipiului Botoşani, cu 15 

voturi pentru şi 5 abţineri (doamna consilier Mihaela Huncă şi domnii consilieri Cosmin Ionuţ 

Andrei, Călin George Bosovici, Mihai Tincu şi Gheorghe Florentin Ursuleanu). 

  

 Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 206/2014 privind  prelungirea 

duratei unor contracte de închiriere a unor spaţii din incinta subsolului ansamblului O1-O3, Calea 

Naţională intersecţie cu strada Ion Pillat, cu 19 voturi pentru şi 1 abţinere (domnul consilier 

Gheorghe Iavorenciuc). 

  

 Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 207/2014 privind  transmiterea 

în folosinţa gratuită a Clubului Sportiv Botoşani a unui teren în suprafaţă de 1300 mp  - situat în 

Calea  Naţională nr. 44 bis, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (20).  
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 A fost respins următorul proiect de hotărâre: 

 Proiect de hotărâre privind unele măsuri organizatorice pentru reglementarea activităţii în 

Primăria municipiului Botoşani cu 10 voturi pentru, 7 voturi împotrivă (doamna consilier 

Mihaela Huncă şi Aura Simion şi domnii consilieri Cosmin Ionuţ Andrei, Călin George Bosovici, 

Paul Onişa, Mihai Tincu şi Gheorghe Florentin Ursuleanu) şi 3 abţineri (domnii consilieri Florin 

Ioan Ghiorghiţă, Ady Petruşcă, Stelian Pleşca Stelian). 

 

 Şedinţa se închide la ora 12,47. 

  

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 

Botoşani şi pe site-ul propriu. 

     

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

  Consilier,      SECRETAR, 

       Ovidiu Daniel Luca       Ioan Apostu 

  

  

  

  

  

  

  

  

Redactat şi dactilografiat,  

Alina Ecaterina Manolache 


